

周口李庄小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

秋天的果园

小记者:张冉 编号:7602 班级:六(3)班

秋天到了,最令你心仪的地方是哪里呢?是火红的枫林,还是金黄的稻田?是雄伟的高山,还是潺潺的小溪?而我最喜欢的是那秋天的果园,因为秋天的果园是五彩斑斓的,洋溢着丰收的气息。

你看,一个个换上新装的苹果,有的羞涩地藏在绿叶下面,有的两三个挤在一起说悄悄话,有的高高地立在枝头,向人们炫耀美丽的新装。成熟的苹果往往向阳的一面红里透黄,另一面则黄里透红。如果你仔细看,会发现它的皮肤上有几个星星点点、大小不一的“雀斑”。不过,这一点也不影响它的口感。苹果的外表真是诱人,让人一看就生爱慕之心,恨不得马上就咬上一口。

葡萄架上,一串串的葡萄披上了紫袍,好似座座珍珠塔,又如堆堆紫水晶,每一颗都又大又有光泽,晶莹剔透,谁见了都忍不住流口水。一个个熟透的石榴正龇牙咧嘴地对着我们笑呢,露出一颗颗珍珠般晶莹剔透的红籽儿,好像少女嫣然一笑时露出的皓齿。哎,那边是谁挑起了一盏盏红灯笼?噢,原来柿子也熟了,正在秋风中荡秋千呢!

秋天的果园,迷人的果园,丰收的果园,我爱你!
(辅导老师:黄清明)



威武的花公鸡

小记者:陈文婷 编号:7328 班级:六(2)班

我家喂了三只大公鸡,但我单单就喜欢那只花公鸡。它身披五彩的绸缎,白、红之间又有几根蓝色的羽毛,软绵绵的。它的这身打扮,活像一个将要远征的将军。头顶上火红的冠子宛如一团熊熊燃烧的火焰,尾巴就像一把用来裁剪的剪刀。

有一天,我撒米给它们吃。只见花公鸡一边吃一边窥视,真像一个侦察兵在秘密调查。突然间,一只来抢食的“强盗”向鸡群奔来。这时,花公鸡挺身而出,怒视着“强盗”,似乎在说:“想吃,哼,没门儿!”顿时,“强盗”也仇视着公鸡,好像在威胁:“谁也不能阻止我!”一瞬间,它们各自摆出了搏斗的架势,双方时而相互扑斗,时而啄对方的冠子,时而后退几步,伺机进攻。

这番情景令我看得入了神。此时,花公鸡歪歪头,看了我一眼。可就在这时,“强盗”来了个突然袭击,啄住了花公鸡的冠子,把花公鸡啄得鲜血直流。这下,花公鸡被激怒了,忍着剧痛挣脱之后,反将对方的冠子死死地咬住不放,同时,花公鸡使足力气用爪子猛蹬“强盗”的胸脯,逼得它走投无路,颤抖地倒在了地上。花公鸡呢?只见它仰起头,“欢呼”几声,仿佛在向世界宣告战斗的胜利。

花公鸡啊,你可真是威武的大将军!
(辅导老师:胡巍巍)

我的愿望

小记者:杨凡钰 编号:7725 班级:四(3)班

大家好,我是一名三年级的小学生,别看我才上三年级,但我那个小小的世界里,已经种满了无数个愿望,有的是一株小苗,有的是含苞待放的花骨朵,有的是绽开的鲜艳美丽的花,有的是已经结出累累果实。

但是我最大的愿望是当一名——设计师,小时候,妈妈问我:你长大后想干什么?我歪着小脑袋天真地说:“我想当一名设计师,妈妈,怎样才能实现自己的愿望呢?”妈妈说:“要想当一名设计师,要从画画开始。”我又问妈妈:为什么要从画画开始呢?妈妈耐心地说:“因为画画需要丰富的想像力,做一名出色的设计师也需要丰富的想像力,才能设计出别人认可的作品来。”妈妈的话在我耳边荡漾,我下定决心要努力画好画。

当朋友问我,你长大了为什么要当设计师呢?我就会说:“设计师,能为人们设计出一款款样式新颖的服装,如果亲朋好友过生日还能做精致的首饰和发卡,不仅有这些,更重要的是我能为客户设计出他们满意的装饰图案。”我的朋友听后禁不住啧啧赞叹。

我相信自己的这个愿望一定会实现,因为我正朝着这个目标去努力,去学习。
(辅导老师:梁滨)

小记者:史冰洁
编号:6832
班级:六(2)班

星空
那是多少人望过的地方
李白望过
杜甫望过
辛弃疾望过
凡高望过
后来他们像星星一样升高了
而世界是那么多的过眼云烟
一条山里的河在星辉里流动
一条鱼因为灿烂的星河

而一次又一次地跃出河面
那些激动的波浪
依然无法合拢
星空正以深情的姿态
给予这条河以光明
河流则以澄澈回报星空
跃出水面的鱼儿
像是对星空说——
我懂,我懂
相信在星光低垂的夜里
向日葵的沐浴
微风都不忍吹来
相信在鸟儿栖息的枝上
梦境里的星星

就像绽开的花蕾
相信星光里的海棠果都在长大
相信土墙下的蟋蟀
也在这一刻出来弹琴
相信泥土里的蚯蚓
都在呼吸里回味星光
相信可爱的小狗
也和我们一样
在遥望星空
相信许多人都会在这遥望的一刻
回到一缕星辉如发带的童年
想那遥望星空的清澈的眼睛
(辅导老师:胡巍巍)



我家的柿子树

小记者:康玉凤 编号:06837
班级:六(2)班

我家门前有两棵柿子树。柿子树高大茂盛,就像两个忠诚的卫兵保卫着家园。

春天,柿子树上长出了好多花骨朵,小小的,圆圆的,个个含苞待放,好似许多害羞的小姑娘不愿让别人看见她美丽的容貌。

夏天,柿子树上早已开出了许多小的,白色的花,远看,树枝上仿佛挂着片片雪花。一朵朵娇小玲珑的柿子花,可爱极了!待仔细一看,朵朵花儿又好像小女孩

灿烂的笑脸,煞是好看。渐渐地,柿子花凋落了,长出了一个个纽扣般大小的柿子。秋天来了。

随着金黄的秋天到来,青涩的柿子也逐渐变成了黄色。我每天都给柿子树浇水,它们好像知道我的心思似的,枝上的叶子更绿了,柿子更黄了。一天早上,我和妈妈去看柿子树时,突然几个“红灯笼”映入眼帘,我惊喜地叫着:“柿子成熟了!柿子成熟了!”妈妈搬来梯子,小心地爬上去,不一会儿就把几个“红灯笼”似的大柿子摘了下来。我迫不及待地接过柿子,跑到水管旁,洗了洗,剥

掉皮,轻轻咬一口,满嘴都是甜滋滋的汁液。有一个柿子特别有趣,可能是想让别人看看它的“实力”,身上多了一道口子。看着这些黄里透着红的大柿子,我的心里乐开了花。

冬天的柿子树又是另一番景象:光秃秃的树干披上了银白色的衣裳,树上偶尔会停上几只鸟,映着天空,构成了一幅美妙的图画。我怕柿子树冻着,于是找来几根草绳,将两棵柿子树的根部围了起来,这样它们就不会“冷”了。

怎么样,我家的柿子树美吧?
(辅导老师:胡巍巍)

妈妈的白发

小记者:魏涵 编号:7603
班级:六(3)班

今天,我在无意之中看到了妈妈的白发。啊,不到四十岁的妈妈竟然长出了白发!妈妈的白发让我想到了许许多多……

小时候,我常常惹妈妈生气,不是顽皮打碎了杯子,就是和小伙伴打架。有一次,我又闯了祸,小伙伴向妈妈告了我的状。妈妈很生气,刚说了我两句,我就把妈妈刚刚洗好的衣服扔到了地上,还用脚乱踩。妈妈尽管气得浑身发抖,

但仍不忍心打我一下,只是自己一个人躲在屋里哭。妈妈的白发呀,是被我气出来的!

记得那年隆冬的一个上午,天气寒冷,地上的残雪还没有完全融化,天空又飘起了雪花,我在家复习功课,妈妈去上班了。时针指向10点时,我就坐不住了,生怕吃饭晚了,耽误下午的考试。于是,我给妈妈打了一个电话,让她快点回来给我做饭。本来,妈妈的工作挺忙的,根本顾不上我。但是,妈妈招架不住我的软磨硬泡,赶忙放下手头的工作,往家赶。妈妈回到家,我发现她

的手冻得通红,身子在瑟瑟发抖,而且脸上还有伤。尽管妈妈一再遮掩,但我能猜想到,在这样难走的路上,妈妈是如何顶风冒雪赶路的,而且她一定摔跤了,还不止一次。但是,妈妈顾不上这些,放下自行车,一头扎进了厨房……啊,妈妈的白发呀,是操劳出来的!

我多想发明一种灵丹妙药,让妈妈吃下,返老还童,白发变青丝啊!妈妈,放心吧,我如今长大了,一定做个乖乖女,不让您再多操心了!

(辅导老师:黄清明)

男孩 VS 女孩

小记者:苑莹莹 编号:7763
班级:六(3)班

如果有人问我:“做男孩好,还是做女孩好?”身为女孩的我会毫不犹豫地回答:“当然做男孩好了!”也许在男女日益平等的今天,你会感到不理解,甚至会嗤之以鼻:“哼,重男轻女!”那就听我细细道来其中的缘由吧。

你看,男孩子从不用担心自己的身材,高大帅气的自然招人喜欢;即使胖点也没关系,那叫给人安全感;眼睛小一点儿也没什么,长大了那才有男人味呢。而

女孩子呢,整天为了身材提心吊胆:不吃吧,怕长不高;吃吧,担心会吃胖,变成水桶腰。

男孩子力气大,勇敢,碰到什么事都能冲锋在前,独当一面,身单力薄的女孩只能靠边站。女孩子的胆子比老鼠还小,见到一只毛毛虫都能吓个半死,更别说蛇啊、老虎了。男孩子就不同了,即使见到“鬼”出来了,也不会后退半步,还要和他斗一斗。

长大后的女孩子要工作了,有的单位直接来个性别歧视——只要男生,不要女生。你若要问为什么,他说:“我们的工作你干

不了,谁让你女生呢?”

结婚后的女孩子真累啊!家务活女人样样都要干:洗衣、做饭、拖地、洗碗……还要生孩子,管孩子,伺候公公婆婆。若生个男孩还好,婆婆会高兴得一蹦三尺高,家中的地位也会提升不少;若生个女孩儿,婆婆会被气晕了。殊不知,婆婆也是女人啊。男人呢,却很轻松,在家不是看电视,就是玩电脑。而女人生孩子还要随爸爸姓,自然男人就当家了。

唉,做男孩真好!若有下辈子,我一定要做男孩!

(辅导老师:黄清明)

